

Открытое первенство области по интеллектуальным играм

Автор: Administrator
01.04.2019 10:45



27 марта 2019 года в Южно-Сахалинске стартовало Открытое первенство Сахалинской области по интеллектуальным играм среди школьных и студенческих команд.

Более 20 команд из 9 районов острова в течение двух дней боролись за победу.

Наш район представила команда школьников «50-я параллель» МБОУ СОШ пгт. Смирных в составе: Черникова Павла, Карпуковой Ольги, Осиповой Алисы, Копылова Андрея, Вергазовой Кристины, Бабенко Юлии и Широбокова Игоря.

Открытое первенство области по интеллектуальным играм

Автор: Administrator
01.04.2019 10:45

Юные знатоки проявили себя в интеллектуальном многоборье, играх «Что? Где? Когда?», «Брейн-ринг», «Хамса» и «Своя игра». Ребята достойно показали свои знания, гибкость ума, скорость мышления, остроумие и способность находить нестандартные решения вопросов.

В общем зачете из 27 команд наши эрудиты оказались на 11 месте, набрав 80 баллов. Это отличный старт для дальнейшего участия в таком мероприятии.

Ждем следующего года и настраиваемся на победу!